

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA Vol. **327** (1973)

p. 361, line 2 from top: change "ability of this as a substrate of ciliary tubulin" to "ability of ciliary tubulin as a substrate".

p. 359, line 6 from bottom: change "As source", to "As enzyme source".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **341** (1974)

p. 352, Table V, column 7: change " -0.13 " to " $+0.13$ ".

p. 355, line 2 from top: change " -2.47 " to " -24.7 ".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **350** (1974)

p. 51, line 5 from top: change "interference" to "inference".

p. 255, Fig. 1, right vertical axis: change "Protein (mg/protein)" to "Protein (mg/fraction)".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **358** (1974)

p. 364, line 11 from bottom: change " 0.5M HCl_4 " to " 0.5M HClO_4 ".

p. 365, line 3 from top: change "Tris buffer, 7.5" to "Tris buffer, pH 7.5".